
Oznámenie 
 

Ministerstva financií Slovenskej republiky o určení vzorov tlačív  podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov 
v znení neskorších predpisov v súvislosti s príjmami zo závislej činnosti  

 

 
Referent: Ing. V. Mezeiová, tel.: 02/59 58 34 75                                                 Číslo MF/023099/2012-721 

                                                                                                                             Dátum: 04.12.2012 

 
 
     Na zabezpečenie jednotného postupu pri používaní tlačív v súvislosti s príjmami zo závislej činnosti podľa § 5 zákona           
č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov, Ministerstvo financií Slovenskej republiky oznamuje: 
 
 

I.  
 

     Za zdaňovacie obdobie roku 2012 Ministerstvo financií Slovenskej republiky určuje nové vzory tlačív:  
 
1.    Hlásenie o vyúčtovaní dane a o úhrne príjmov fyzických osôb zo závislej činnosti poskytnutých jednotlivým 
zamestnancom bez ohľadu na to, či ide o peňažné plnenie alebo nepeňažné plnenie za uplynulé zdaňovacie obdobie,    
o zrazených preddavkoch na daň, o zamestnaneckej prémii a o daňovom bonuse (ďalej len „hlásenie“)“. 
 
     Ak sa hlásenie podáva elektronicky, odtlačok pečiatky zamestnávateľa, ktorý je platiteľom dane, sa nevyžaduje. 
 
2.     „Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti za zdaňovacie obdobie (rok)“. 

 
   

II. 
 

     Na zdaňovacie obdobie roku 2013 Ministerstvo financií Slovenskej republiky určuje nový vzor tlačiva:  
 
3.    „Prehľad o zrazených a odvedených preddavkoch na daň podľa zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení 
neskorších predpisov z príjmov zo závislej činnosti, ktoré zamestnávateľ, ktorý je platiteľom dane (ďalej len 
„zamestnávateľ“) zamestnancom vyplatil, o zamestnaneckej prémii a o daňovom bonuse za uplynulý kalendárny 
mesiac (ďalej len „prehľad“)“. 
 
      Použitie vzoru tlačiva prehľad, určeného oznámením Ministerstva financií SR MF/025310/2011-721 zo dňa 11.11.2011 na 
zdaňovacie obdobie roku 2012 v zdaňovacom období roku 2013, sa akceptuje aj po uverejnení tohto oznámenia. 
                                                                                                                         
     Ak sa prehľad podáva elektronicky, odtlačok pečiatky zamestnávateľa, ktorý je platiteľom dane, sa nevyžaduje. 
 
 

III. 
 
     Vzory tlačív sú prílohou tohto oznámenia. Ministerstvo financií Slovenskej republiky ich uverejňuje aj na webovom sídle: 
www.finance.gov.sk.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                            Ing. Adrián Belánik, v. r. 
                                                                                                                                generálny riaditeľ 
                                                                                                                            sekcie daňovej a colnej 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                           

zamestnanec Ing. Viera Mezeiová  

VO Ing. Zdenka Kováčová  

RO Ing. Daniela Klučková  


